



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

**В связи с установлением зимней и снежной погоды  
следственное управление напоминает о простых правилах  
катания на тюбингах**



Следственное управление СК России по Курганской области обращает внимание жителей региона на то, что катание на «ватрушках», тюбингах, а также спуски с лыжных склонов сопряжены с опасностями, которые люди не всегда способны оценить объективно.

Буксировка тюбингов автомобилями и катание вблизи транспортных магистралей, железнодорожных путей и водоёмов, поверхность которых может быть обманчивой, абсолютно недопустимы.

Следует также проявлять осторожность и при катании на склонах лыжных трасс. Зачастую организаторы услуг в сфере зимнего отдыха пренебрегают необходимыми мерами безопасности, что может привести к серьёзным травмам и смертельным исходам. Для предотвращения трагических последствий следует соблюдать необходимые правила безопасности и при лыжном спуске, не допуская катания вне обозначенных трасс.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Площадки для катания на тюбинге («ватрушках», ледянках и санках) только на первый взгляд выглядят безобидно, но укатанная поверхность горок, а также многочисленные препятствия вокруг могут причинить серьезный вред не только взрослым, которые безответственно подходят к такому досугу, но и детям.

В целях предупреждения и предотвращения несчастных случаев при катании на снежных склонах и ледяных горках, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области напоминает о правилах поведения при катании на данных объектах.

Перед началом любого катания нужно убедиться в отсутствии по ходу движения деревьев, камней и других препятствий. Во время спуска нужно следить за тем, чтобы не пересеклись маршруты катающихся. Начинать движение на тюбинге, санках и т.п. можно лишь тогда, когда предыдущий человек уже завершил спуск и покинул трассу. Также необходимо напомнить, что на «ватрушках» нельзя кататься стоя, и тем более привязывать их к транспортным средствам (автомобилю, снегоходу). Нельзя прыгать на нее с разбегу, а при спуске лежать на ней, катиться друг на друге или группой, связывать «ватушки» паровозиком.

Соблюдение вышеперечисленных правил при катании с горок позволит обезопасить Вас и Ваших детей от возможных повреждений и травм, осторожность может спасти жизнь!

02 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1842827>